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COMUNICAT 

 

Societatea Națională de Transport Gaze Naturale "TRANSGAZ" SA informează asupra faptului 

că, în data de 27.07.2021, Comisia Europeană a comunicat decizia administrativă de închidere 

a investigației nr. AT. 40483, deschisă în anul 2017 pentru cercetarea anumitor aspecte legate 

de o potențială încălcare a prevederilor art. 101 din Tratatul de Funcționare a Uniunii Europene. 

Această investigație a fost inițiată în luna iunie 2017, vizând clarificarea unor aspecte legate de 

posibila constituire a unui cartel între SNTGN Transgaz SA și alte întreprinderi din domeniul 

gazelor naturale în scopul împărțirii pieței. Cu toate acestea, la scurt timp după inițiere, 

investigația a fost suspendată, având în vedere lipsa unor argumente/dovezi în susținerea 

continuării sale, pentru ca, în final, să fie închisă pe cale administrativă, astfel cum ne-a 

comunicat în cursul zilei de astăzi, Direcția Generală Concurență din cadrul Comisiei Europene. 

Decizia Comisiei Europene reprezintă o veritabilă confirmare a modului pozitiv în care 

activitatea SNTGN Transgaz SA este apreciată de Comisia Europeană, ca urmare a comunicării 

permanente dintre cele două entități, atât pe parcursul derulării acestei investigații cât și a 

investigației cu nr. AT. 40335, încheiată la începutul lunii martie a anului trecut prin aprobarea 

angajamentelor oferite de SNTGN Transgaz SA. 

SNTGN Transgaz SA este operatorul tehnic al Sistemului Național de Transport (SNT) care 

răspunde de funcționarea acestuia în condiții de calitate, siguranță, eficiența economică și 

protecție a mediului înconjurător, societate listată la Bursa de Valori București, o companie 

transparentă, deschisă spre dialog și bune practici corporative, care, în îndeplinirea misiunii 

asumate, desfășoară activitatea de transport gaze naturale în conformitate cu prevederile 

legislației și reglementărilor europene și naționale în vigoare privind transportul gazelor 

naturale prin conducte, dar și cu cele ale legislației specifice pieței de capital și guvernanței 

corporative. 
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